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Oépa 1. [1] AeiEte 6t n EuxAeideto voppo otov R™ eivor toodbvoun pe Tig VOPUES

n

@) Kl = 1651, oyl = Y Il

i=1

B) |IX]|oo :==max{[xi|: i=1,...,n}

Oépa 2. [1.5] 'Eotw f: R™ — R xou F=(F1,...,Fi)T : R™ — R™ ovveye Stapopiotyuec.
AciEte 6 fF: R™ — R™ givor ovveywg dtopopiotn xot 6t

D(fF) =FDf+fDF Ol div (fF) = fdivF +F - gradf.

Oépa 3. [1]'Eotw (1, @) = (rcos @, rsin @), (1,
” Il

Q) € ( o0) x (0,27). Eotw, emione, g : RZ — R
Srapopiotun xow h = g o f. AciEte 6t HVh (L3 =V

0, D).

Oépa 4. [0.5+1] Eotw C >0, ax € (0,1) xow f: R™ — R térota, wote
[f(x)—f(@) < Cl|x—g||* VX,yeR™ (%)
(o) AeiEte 6t n T elvon ovveyrc.

(B) Emtréyovrog ehedBepa T C > 0 xow o € (0, 1), dwote po ouvdptnon f: R™ — R, n omola
éxel ™y WoTTa (%), ohA& yLow xdmoto X € R™ dev elvon Stopopiotyn.

Oépa 5. [0.5+1+0.5] Eoto f: R? — R pe f(x,y) = x2 +y. 6tav y = —2x, xou f(x,y) = 0 wavtod
oMoV, AgtEte 6t oto onueio (0,0) n f

(o) etvar ovveyne,

(B) éyer mpog xébe xotedbovon (vi,v2) € R? pe vi + v3 = 1 nopdywyo (xatéd xotevbovon),
TNV oTtolar xow Vo TPoadLoploete [evvoeital: ocuvapTioeL NG xotebivyongl,

() Bev eivor Srowpopiotpn.

Oépa 6. [4x0.5+1] 'Eotw A € R™™ fetixd oplopévog xor ouppetptxds, a € R xou
f(X) =a+%x-AX, xecR™
(o) AeiEre 6t 7 T elvon dmelpeg opéc ouveywe Stapopioty.
(B) Adote yix xdébe k € Ny t0 morvdvopo Taylor Babuod k e f ato anueio 0.

(Y) Bpeite t0 onueio oto omoio N f AapBdver To0 0Axd tng eAdytoto ko deilte 6t f dev éyet
QAN axPOTOTOL.

(8) Texunpthote 61t yior xébe T > 0 0 weptoptopdc g e f oty xAetot umdia B(0, 1) Ao féver
OMXO LéYLaTo %ot 6Tt ot Bpioxetor ato 0B(0,T).

5 1
() Bpeite to Tomxd o oA oxpdtata g g - B(0,7) - R yie A = 3 (? ;) )

Awororoyiote Tig amavtioets cag! KAAH EINITYXIA!



